
Budućnost odnosa Beograda-Prištine-Tirane

Datum

sep. '13.

09.

Beogradski centar za bezbednosnu politiku (BCBP) organizuje 9. septembra stručnu raspravu o izazovima koji postoje u odnosima u trouglu Beograd - Priština - Tirana i mogućnostima za njihovo prevazilaženje, kao i prioritetima u ovoj oblasti u narednom periodu.



Uprkos centralnom mestu koje u domaćoj političkoj, stručnoj i opštoj javnosti zauzima tema odnosa Beograda i Prištine, malo je prilika u kojima se ovoj temi prilazi iz srednjoročne perspektive mogućih promena u Srbiji, regionu i Evropi u sledećih deset godina. Još manje je prilika u domaćoj stručnoj javnosti za razgovor o uticaju Tirane na dinamiku u regionu i mogućim tumačenjima ovih uticaja za planiranje spoljne i bezbednosne politike Srbije prema regionu.

Uzimajući u obzir potrebu razmene između stručnjaka i odlučioaca iz različitih društvenih sfera i različitih vrednosnih opredeljenja o ovim temama, BCBP je organizuje strukturiranu raspravu o mogućim scenarijima budućnosti.

Učešće na ovom skupu je moguće samo uz akreditaciju, te je neophodno prijaviti se na mejl: office@bezbednost.org ili telefonom na: 011/3287 226. Prilikom prijavljivanja navesti da li učestvujete u izradi scenarija ili ćete učestvovati samo u uvodnom delu skupa.

Uvodni panel će moderirati predsednik Upravnog odbora BCBP Miroslav Hadžić, a neka od pitanja o kojima će

se razgovarati biće:

- Koji su zajednički interesi, a šta su sporna pitanja koja će najverovatnije ostati sporna i za deset godina?
- Da li je za budućnost regiona unapređenje odnosa na relaciji Beograd-Tirana ono što je nekad značilo unapređenje saradnje između Beograda i Zagreba?
- Koji su ključni spoljni faktori koji će uticati na budućnost odnosa Beograda-Prištine-Tirane za deset godina?

Nakon uvodne rasprave biće organizovana diskusija sa ograničenim brojem učesnika sa ciljem izrade nacrtu scenarija o mogućim razvojima odnosa između Beograda, Prištine i Tirane u periodu od sledećih deset godina.

Učesnici u ovom delu skupa biće predstavnici relevantnih državnih organa, stranaka, organizacija civilnog društva koje se bave ovim temama, kao i novinari, bez mogućnosti izveštavanja.

Razvoj scenarija je priznat i široko primenjivan alat u planiranju politika u privredi i državnoj upravi. Diskusiju će moderirati dr Filip Ejodus i mr Sonja Stojanović Gajić iz BCBP.